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Burdur Ticaret ve Sanayi 
Odası (BUTSO) Yönetim 
Kurulu Başkanı Yusuf 
Keyik, Ankara’da çeşitli 
temaslarda bulunarak 
Burdur iş dünyasının ta- 
leplerini milletvekillerine 
iletti. 

Keyik’e ziyaretlerinde 
Yönetim Kurulu Üyesi 
Orhan Çiçek, Bucak Ticaret 

ve Sanayi Odası Başkanı 
Hasan Yalçın Meçikoğlu ve 
iş insanı Naci İlci de eşlik 
etti. 

Program kapsamında 
TBMM’de AK Parti Burdur 
Milletvekilleri Prof. Dr. 
Adem Korkmaz ve Mustafa 
Oğuz ile CHP Burdur 
Milletvekili İzzet Akbulut 
ziyaret edildi. 

Görüşmelerde 

Burdur’un gündemindeki 
konular, iş dünyasının bek- 
lentileri, sektörlerin karşı-
laştığı sorunlar ve çözüm 
önerileri detaylı şekilde ele 
alındı.

Başkan Yusuf Keyik ve 
beraberindeki heyet, Ankara 
temaslarını önceki dönem 
Burdur Milletvekili Bayram 
Özçelik’e yapılan ziyaretle 
sürdürdü. 

Burdur’un yıllardır çözülemeyen ulaşım 
ve trafik sorunları, TBMM Plan ve Bütçe 
Komisyonu’nda bir kez daha gündemin 
merkezine oturdu.

 Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı’nın 
2026 bütçe görüşmelerinde söz alan AK 
Parti Burdur Milletvekili Prof. Dr. Adem 
Korkmaz, Burdur–Fethiye yolunun açılma-
sı başta olmak üzere yapılan yatırımlar için 
teşekkür ederken, Korkuteli–Tefenni, 
Karamanlı–Salda ve Karamanlı–Yeşilova 
yollarının ivedilikle tamamlanması gerekti-
ğini vurguladı. 

CHP Burdur Milletvekili İzzet Akbu-
lut ise özellikle üniversite kavşağı, Kuru-
çay, Hacılar ve Bademli gibi noktalarda 
yıllardır çözülemeyen kavşak eksikliğinin 
her gün can güvenliğini tehdit ettiğini 
belirterek acil çözüm çağrısı yaptı. Her iki 
milletvekili de köylerdeki zayıf telefon 
çekim gücü ve internet sorunlarının 
sürdüğüne dikkat çekerek, Burdur’un 
ulaşım ve altyapıda artık bekleyecek 
zamanı kalmadığını ifade etti.
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■ YENİ GÜN MEDYA

Yeşilova Belediye Başkanı Okan Kurd, Salda 
Gölü’nün en özel noktalarından biri olan tarihi 
Sultanpınarı için hazırlanan ön projenin çevre ve 

proje onayları süreci kapsamın-
da Ankara’da önemli temaslarda 
bulundu.

Başkan Kurd, Çevre, Şehirci-
lik ve İklim Değişikliği Bakanlığı 
ile Tabiat Varlıkları Koruma 
Genel Müdürlüğü’nü ziyaret 
ederek projenin onay sürecini 
hızlandırmak amacıyla görüşme-
ler gerçekleştirdi. Kurd, sosyal 
medya paylaşımında, “Sultanpı-
narımızın da Yeşilova’mıza 
kazandırıldığı günleri en yakın 
zamanda görmek umuduyla” 
ifadelerini kullandı.

Başkan Kurd’ün çalışmaları, 
Yeşilova’nın doğal ve tarihi 

değerlerini koruyarak turizme kazandırma hedefinin 
somut adımlarından biri olarak değerlendiriliyor.

BURDUR’UN
TALEPLERi MASADA

Paris 2024 Olimpiyatları’nda 
Türkiye’ye 10 metre havalı 
tabanca karışık takım katego-
risinde gümüş madalya 
kazandıran milli sporcu 
Şevval İlayda Tarhan, Burdur 
Mehmet Akif Ersoy Üniversi-
tesi’nde öğrencilerle buluşa-
rak büyük ilgi gördü. 

MAKÜ Spor Bilimleri 
Fakültesi’nde düzenlenen 

söyleşide sporcu-
luk serüvenini 
anlatan Tarhan, 
olimpiyat 
yolculuğunda 
yaşadıklarını, sorumluluklarını 
ve gençlere verdiği motivasyon 
dolu mesajları paylaştı. Öğren-
cilerin yoğun katılım gösterdiği 
program, Tarhan’ın ilham 
veren açıklamalarıyla kampüs-
te heyecan yarattı.

Burdur’da vatandaşların huzuru ve trafik 
güvenliğini sağlamak amacıyla kolluk birimlerinin 
yürüttüğü denetimler hız kesmeden sürüyor. 

İl Emniyet Müdürlüğü Trafik ekipleri, il genelin-
de okul servislerine yönelik kapsamlı bir uygulama 
gerçekleştirdi.

“VAZGEÇMEYİN, BAŞARI
SANDIĞINIZDAN YAKIN!”

KADIN EMEĞİ, BU SOFRADA BÜYÜYOR...

Kuralsız Sürücüler,
Tek Tek Tespit Edildi

BURDUR’DA DRONLAR HAVALANDI...
BURDUR’DA OKUL 

SERVİSLERİNE SIKI DENETİM
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TBMM Plan Bütçe Komisyonu’nda Burdur Milletvekilleri 
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2’DE

TBMM Plan Bütçe Komisyonu’nda 

Burdur MilletvekilleriAkbulut ve 

Korkmaz’ın gündeminde...

2’DE

   

BURDUR’UN
İL GENELİ

ULAŞIM 
SORUNLARI 

ÇÖZÜM 
BEKLİYOR

BURDUR’UN
İL GENELİ

ULAŞIM 
SORUNLARI 

ÇÖZÜM 
BEKLİYOR

BUTSO ve Bucak TSO’dan
 Ankara Çıkarması!

Burdur’da ‘AKİF’ günleri...
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Hemen herkes bilmese de bugün, yani 24 Kasım 
tarihi ülkemiz de ‘’Öğretmenler Günü’’ olarak kutlanı-
yor… O nedenle ben bir peygamber mesleğini icra et- 
mekte olan tüm öğretmenlerimizin günlerini kutluyor, 
dünya ve ahiretlerinin mutlu olmasını; emekli olan öğret-
menlerimizin sağlıklı, sıhhatli ve hayırlı uğurlu uzun 
ömürlü olmalarını, vefat etmiş olanlarına ise gani gani 
rahmetler diliyorum. Ve başta bizim öğretmenlerimiz ol- 
mak üzere evlat ve torunlarımızı hazırlık sını�arından iti- 
baren herhangi bir üniversite bitirmesinde ve yüksek li- 
sans yapmaları hususunda emeği bulunan tüm öğret-
menlerimize hassaten sevgi ve saygılarımı yolluyorum… 
Şimdi de birkaç güncel konuya değinmek istiyorum:  

TÜRK GİBİ BAŞLAT, İNGİLİZ GİBİ BİTİR
TÜRK’ÜN AKLINA SONRADAN GELİR!

Atalarımız ‘’Türk’ün aklına sonradan gelir. Dolayısıyla 
da ‘Türk, herhangi bir olay karşısında ne yapmak istediğini 
hemen düşünemez ama aradan zaman geçince doğru, 
sağlam bir davranış yolu bulur ve biraz gecikmeli de olsa onu 
uygular’’ derler-demek isterlerken; ‘’Türk gibi başla İngiliz 
ya da Alman gibi bitir’’ derler… Dolayısıyla bu konuda da 
‘büyük bir heyecanla, hevesle ve merak ile başla ve büyük 
bir disiplin ve kararlılıkla bitir’ derler-demek isterler…

 Tâceddin Dergâhı
Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com

Buraya nereden veya nasıl geldiğimi ise aşağı da izah etmeye 
çalışayım:

İstanbul Valiliği, geçtiğimiz Çarşamba günü yaptığı ‘Gıda 
Güvenliği Toplantısı’nda, yerinde ama gecikmeli bir karar almış! 
Valiliğin aldığı karara göre, il genelinde gıda denetim komisyonları 
kurulacak ve gıda üreten fabrika veya firmalar güvenlik kamerala-
rıyla ve 24 saat denetlenecek; 24 saat usulüne göre denetim 
yapılacak olan gıda üreticisi işletmelere ve çalışanlarına da gıda 
güvenliği ve hijyen eğitimleri verilecekmiş…

Hâsılı; Valiliğin verdiği bilgilere göre, İstanbul’da gıda üretimi 
yapan tüm işletmeler 24 saat kesintisiz ses ve görüntü kaydı 
yapmak zorunda olacaklarmış!

BÖYLE İYİ GÜZEL BİR UYGULAMA NİÇİN
TÜM ‘TÜRKİYE’YE ŞÂMİL OLMUYOR DA’

SADECE İSTANBUL’DA… UYGULANIYOR?
İstanbul Valiliği gecikmeli de olsa iyi güzel bir karar almış… 

Ben de ‘bu uygulama bir Valilik kararıyla değil de hükümet kararıyla, 
yani düzenlenen bir yasayla yapılsa ve Ülke geneline şâmil olsa olmaz 
mı? Olur. Ancak, bazı şeyler bizim aklımıza sonradan geliyor maale-
sef’ diyeceğim.  

GIDA ÜRETİMİ YAPAN TESİSLERDE YAPILAN
YANLIŞ İLAÇLAMALAR.. SAĞLIK SORUNUNA
NEDEN OLABİLİR.. DENİYOR; ANCAK, KİMSE
BU KONUDA HERHANGİ BİRŞEY YAPMIYOR! 

Konuların uzmanı olan kişiler ‘gıda üretimi yapan tesislerde yapılan 
yanlış ve kontrolsüz ilaçlamalar insan sağlığına zarar verir’ diyorlar, ama 
hem seslerini duyuramıyorlar hem de sözlerini geçiremiyorlar… 

Konu hakkında bir açıklama yapan Tekirdağ Namık Kemal 
Üniversitesi (NKÜ) Gıda Mühendisliği Bölüm Başkanı Prof. Dr. 
İsmail Yılmaz, özellikle restoran, fırın ve pastanelerde haşerelere 
karşı yürütülen ilaçlamalarda yalnız bakanlık onaylı firmaların 
görev yapması  gerektiğinin altını çizmiş… Yılmaz, yalnız uygula-
maların doğrudan tüketici sağlığını tehdit ettiğini hatırlatış ve 
“Kontrol mekanizması ham maddenin tesise girişinden tüketiciye 
ulaşmasına kadar tüm aşamaları kapsamalı. Kullanılan ilaçların 
onaylı olması zorunlu. Kurallara uyulmazsa ciddi gıda zehirlenmele-
riyle karşılaşabiliriz!  

Mesela tavuk eti, midye kremalı tatlılar, mayonez ve salata 
çeşitleri ‘uygunsuz şartlarda tutulması hâlinde’ hızlı bir şekilde 
bozulabilir! O nedenle bu ürünlerin tüketici açısından daha fazla 
takip edilmesi gerekir ve bilhassa coğrafi işaretli ürünlerin güvenlik 
açısından avantaj sunuyor. Bu ürünler de hem hijyen kalitesi hem de 
denetim süreçleri daha sıkıdır. Ve tüketiciler, markalı ve tescilli ürünle-
re yönelerek riskleri azaltabiliriz…” demiş

BİZ ‘EN HAYÂTÎ KONULARI’ BİLE KİŞİ, KURUM
VE KURULUŞ YÖNETİCİLERİNİN İNİSİYATİFİNE
BIRAKIYORUZ.. SONRA DA ‘AH VAH’ ÇEKİYOR
VE ZEVAHİRİ KURTARMAYA ÇALIŞIYORUZ(!!!)

Velhâsıl-ı kelâm, hülâsâ-i netice; ara başlığımda da ifade et- 
meye çalıştığım gibi, bizim birçok şey aklımıza sonradan geliyor ve 
bazı şeyleri yörük göçü gibi yolda dizmeye çalışıyoruz. Bu da hem 
zaman kaybına hem de can kaybına neden oluyor!’ 

Ve ‘fazladan izahat, lisânen kabahat olabilir!’ O nedenle, bu- 
günkü yazımı söz ustalardan aldığım sözlerle noktalamak istiyor, 
herkese saygılar sunuyorum.

    

 
    

  

Süreli Yerel Yayın

12 Mart İstiklal Marşı’nın Kabulü ve 
Mehmet Akif Ersoy’u Anma Günü 
etkinliklerinin teması belirlendi: 
‘Korkma! Gençliğin Ruhu Burada’

Burdur Mehmet Akif Ersoy 
Üniversitesi (MAKÜ), İstiklâl Şairimizin 
adını gururla taşıyan bir üniversite 
olarak ulusal ölçekte yürütülen 12 

Mart İstiklal Marşı’nın Kabulü ve 
Mehmet Akif Ersoy’u Anma Günü 
hazırlık çalışmalarına katkı sundu.

Millî Eğitim Bakanlığı koordinas-

ÖĞRETMENLERİMİZİN GÜNLERİ KUTLU
DÜNYA VE ÂHİRETLERİ MUTLU OLSUN!

BİR ÖĞRETMEN, SONSUZLUĞA DOKUNAN BİR KALEMDİR…
ÖĞRETMEN KALEMEYİLE DEĞİL, KALBİYLE YAZAN KİŞİDİR…

ÖĞRETMENLER GELECEĞİN MÎMARLARIDIR
BİLGİ VE SEVGİSİYLE YOĞURDUKLARI HER BİR

ÖĞRENCİ, DÜNYAYI DEĞEŞTİRME POTANSİYELİNE SAHİPTİR!
İŞTEN ÖNCE TEDBİR, PİŞMANLIĞA YER BIRAKMAZ!

Hz. Ali (r.a)
AKIL, SONRADAN AH ÇEKMEK İÇİN DEĞİL,

DÜŞÜNÜP TEDBİR ALMAK İÇİNDİR! 
Hz. Mevlânâ (r. aleyh) 

İLK YAPILAN YANLIŞA KAZA, İKİNCİSİNE HATA,
ÜÇÜNCÜSÜNE İSE TARCİH DENİR!

Dostoyevski
GİTMEYE DEĞER YERLERİN KESTİRMESİ YOKTUR!

Paulo Coelho  

yonunda, Millî Eğitim Bakan Yardım-
cısı Ömer Faruk Yelkenci başkanlığın-
da gerçekleştirilen Merkez Yürütme 
Kurulu toplantısına MAKÜ Rektörü 
Prof. Dr. Hüseyin Dalgar ve Genel 
Sekreter Ümit Yavuz katıldı.

Toplantıda yıl boyunca gerçek-
leştirilecek etkinliklerin kapsamı, 
kurumlar arası iş birliği modelleri ve 
gençlere yönelik eğitim vizyonu ele 
alındı. Toplantıda yapılan değerlen-
dirmelerin ardından kurul üyeleri, 
Mehmet Akif Ersoy’un İstiklâl 
Marşı’nı kaleme aldığı Taceddin 
Camii ve Dergâhı’nı ziyaret etti.

Ardından Mehmet Akif Ersoy 
Kültür Evi’nde açıklamalarda 
bulunan Bakan Yardımcısı Yelkenci, 
İstiklâl Marşı’nın ruhunun öğrencile-
re aktarılması, çocukların bu bilinci 
içselleştirmesi ve bu mirasın gelecek 
nesillere taşınması için her yıl geniş 
çaplı çalışmalar yürütüldüğünü 
vurguladı. Bakan Yardımcısı Yelkenci, 
konuşmasında öğrenci sempozyum-
larından yarışmalara, Millî Mücadele 
güzergâhında gerçekleştirilecek 
canlandırmalardan müzik ve tiyatro 
etkinliklerine kadar pek çok faaliye-
tin planlandığını belirterek bu 
çalışmaların müfredatı da destekle-
yeceğini ifade etti.

Rektör Dalgar: “Mehmet Akif 

Ersoy’un mirasını gençlerle buluştur-
mak hem bireysel hem de kurumsal 
bir sorumluluktur.” Rektörümüz Prof. 
Dr. Hüseyin Dalgar toplantı sonrası 
yaptığı değerlendirmede, MAKÜ’nün 
sadece ismini değil, fikrini, değer 
dünyasını ve medeniyet tasavvurunu 
taşıdığı Mehmet Akif Ersoy’un 
mirasını gençlerle buluşturmayı 
kurumsal bir sorumluluk olarak 
gördüğünü vurguladı:

“Mehmet Akif Ersoy, milletimi-
zin zor zamanlarda ayağa kalkma 
iradesinin, ahlâk tasavvurunun ve 
istiklâl bilincinin sembolüdür. Onun 
adını taşıyan bir üniversite olarak, 
Akif’in fikir dünyasını gençliğin 
düşünme biçimine, değerler eğitimi-
ne ve kültürel hafızasına yerleştir-
mek bizim için aslî bir görevdir. Millî 
Eğitim Bakanlığımızla uyum içinde 
yürütülen bu çalışmalar, MAKÜ’nün 
akademik kapasitesini, kültürel 
birikimini ve sosyal sorumluluk 
yaklaşımını ulusal ölçekli bir iş birliği 
modeline dönüştürmemiz açısından 
büyük önem taşımaktadır. Bu 
süreçte katkı sunan tüm kurumlara 
teşekkür ediyor; MAKÜ olarak 
gençliğin ruhunu, Akif’in temsil ettiği 
değerlerden beslenerek güçlendirme 
kararlılığımızı bir kez daha ifade 
ediyorum.” dedi.

Mehmet Akif’in Adını Taşıyan MAKÜ, Ulusal 
Anma Programına Yön Veren Üniversite Oldu



Paris 2024 Olimpiyatları’nda 
Türkiye’ye 10 metre havalı 
tabanca karışık takım kategori-
sinde gümüş madalya kazandı-
ran milli sporcu Şevval İlayda 
Tarhan, Burdur Mehmet Akif 
Ersoy Üniversitesi öğrencileriy-
le buluştu. Başarılı sporcu, 
düzenlenen söyleşide atıcılıkta-
ki yolculuğunu anlatarak dene-
yimlerini paylaştı ve gençlere 
mutlaka bir sporla ilgilenmeleri 
yönünde tavsiyelerde bulundu.

“Dünya Sahnesinde Bir Türk 
Kadını: Temsilcilik ve Sorumlu-

luk” başlıklı söyleşinin modera-
törlüğünü Spor Bilimleri Fakültesi 
Dr. Öğr. Üyesi Mert Nalbant 
üstlendi. Tarhan, hem spor 
hayatından kesitler aktardı hem 
de öğrencilerden gelen soruları 
yanıtladı.

Söyleşi sonrasında açıklama-
larda bulunan Tarhan, Gazi 
Üniversitesi Beden Eğitimi ve 
Spor Öğretmenliği mezunu 
olduğunu hatırlatarak şunları 
söyledi:

“Yaklaşık 11 yıldır atıcılık 
sporuyla ilgileniyorum ve milli 
sporcuyum. Olimpik kadroda yer 

almak ve Türkiye’nin bu branştaki 
ilk olimpiyat madalyasını kazan-
mak büyük bir gurur ve sorumlu-
luk. Bu başarıyı takım arkadaşım 
Yusuf Dikeç ile birlikte elde etmiş 
olmak da bizim için ayrı bir 
mutluluk. Bundan sonra da aynı 
kararlılıkla yolumuza devam 
etmek istiyoruz.”

Gençlere inançlarını kaybet-
memeleri gerektiğini vurgulayan 
Tarhan, “Yaş farkı ne olursa olsun 
herkesin çok çalışarak hedeflerine 
ulaşabileceğine inanıyorum. 
Kendilerini sevsinler, inansınlar 
ve sevdikleri işe adansınlar. 

Vazgeçmedikleri sürece başarama-
yacakları hiçbir şey yok.” dedi.

Söyleşi sonrasında değerlen-
dirmelerde bulunan Türkiye 
Aatıcılık Federasyonu Bilimsel 
Araştırma Sağlık ve Performans 
Kurulu Başkanı ve Mehmet Akif 
Ersoy Üniversitesi Spor Bilimleri 
Fakültesi Dr. Öğr. Üyesi Mert 
Nalbant ise milli sporcuyu 
Burdur’da ağırlamaktan duyduk-
ları memnuniyeti dile getirdi.

“Dünya sıralamasında ilk 8’de 
yer alan, Türkiye’nin gururu bir 
sporcuyu öğrencilerimizle buluş-
turmak bizim için büyük bir 

kazanç” diyen Nalbant, Tarhan'ın 
hem uluslararası arenada Türki-
ye'yi temsil etmesi hem de kadın 
sporcu kimliğiyle önemli bir rol 
üstlendiğini ifade etti. Nalbant, 
Tarhan’ın 2028 Los Angeles 
Olimpiyatları’nda birden fazla 
madalya hedeflediğini de belirtti.

Nalbant, Tarhan’ın sporculu-
ğun yanı sıra antrenörlük ve diğer 
sorumluluklarını da başarıyla 
yürütmesinin öğrencilere ilham 
olduğunun altını çizerek, “Kendi-
sini burada misafir etmekten 
gurur duyduk.” dedi.

Burdur Ticaret Borsası, kurulu-
şuna destek verdiği Kemer 
Gönül Emeği Kadın Kooperati-
fi’nin ilçede kurduğu sofraya 
konuk olarak kadın emeğine 
verdiği desteği bir kez daha 
gösterdi.

Burdur Ticaret Borsası, 
kuruluşuna destek verdiği Kemer 
Gönül Emeği Kadın Kooperati-
fi’nin ilçede kurduğu sofraya 
konuk olarak kadın emeğine 
verdiği desteği bir kez daha 
gösterdi. Tarımın topraktan 
sofraya uzanan yolculuğunun 
güvenle, emekle ve üretim 
kültürünün ruhuyla taşınması 
gerektiğini vurgulayan Ticaret 
Borsası, kadınların üretimdeki 
rolünü güçlendirmek adına 
çalışmalarını sürdürüyor.

Ziyaret kapsamında Burdur 
Ticaret Borsası Genel Sekreteri 
Naile Küçükkepeci Ergün, 
kooperatif üyesi kadınların 
özenle hazırladığı yöresel lezzet-
leri yerinde tadarak kadınlara 
“hayırlı olsun” dileklerini iletti.

Kadın kooperatiflerinin hem 
yerel ekonomiye hem de yöresel 
değerlerin yaşatılmasına büyük 
katkı sunduğunu belirten Burdur 
Ticaret Borsası, Kemer Gönül 
Emeği Kadın Kooperatifi’nin 
üretimdeki gücünü büyüten bu 
girişimi desteklemekten gurur 
duyduklarını ifade etti.

Ticaret Borsası, kadın 
emeğinin her alanda hak ettiği 
değeri bulması için desteklerinin 
kararlılıkla devam edeceğini 
açıkladı.
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■ BORSA BASIN

■ MAKÜ BASIN

Paris 2024 Olimpiyatları’nda Türkiye’ye 10 metre havalı tabanca karışık 
takım kategorisinde gümüş madalya kazandıran milli sporcu Şevval 
İlayda Tarhan, Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi’nde öğrencilerle 
buluşarak büyük ilgi gördü. MAKÜ Spor Bilimleri Fakültesi’nde düzenle-
nen söyleşide sporculuk serüvenini anlatan Tarhan, olimpiyat yolculu-
ğunda yaşadıklarını, sorumluluklarını ve gençlere verdiği motivasyon 
dolu mesajları paylaştı. Öğrencilerin yoğun katılım gösterdiği program, 
Tarhan’ın ilham veren açıklamalarıyla kampüste heyecan yarattı.

“VAZGEÇMEYİN, BAŞARI 
SANDIĞINIZDAN YAKIN!”

Olimpiyat Madalyalı Şevval Tarhan’dan MAKÜ’de ilham veren buluşma:

KADIN EMEĞİ, BU SOFRADA BÜYÜYOR...
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TBMM Plan Bütçe Komisyonu’nda Burdur Milletvekilleri 
Akbulut ve Korkmaz’ın gündeminde Burdur’daki ulaşım yatırımları vardı...

Burdur’un 
Trafik Sorunları

 TBMM Gündeminde:
 ‘Kazaların Önüne Geçilmiyor!’

CHP Burdur Milletvekili İzzet Akbulut, 
TBMM’de Plan ve Bütçe Komisyonu'nda 
Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı'nın 2026 
yılı bütçe ve kesin hesap görüşmelerinde 
yaptığı konuşmada Burdur’daki ulaşım 
sorunları ve güvenlik eksikliklerini Bakan 
Abdulkadir Uraloğlu'na aktardı.

CHP Burdur Milletvekili İzzet Akbulut, 
TBMM’de Plan ve Bütçe Komisyonu'nda 
Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı'nın 2026 
yılı bütçe ve kesin hesap görüşmelerinde 
yaptığı konuşmada Burdur’daki ulaşım 
sorunları ve güvenlik eksikliklerini Bakan 
Abdulkadir Uraloğlu'na aktardı. 

Akbulut, özellikle şehirdeki kavşak 
eksiklikleri ve tren istasyonunun yol açtığı 
tehlikelere vurgu yaptı.

CHP Burdur Milletvekili İzzet Akbulut 
konuşmasında şunları söyledi;

"Geçenlerde Burdur olarak Sayın 
Bakan’ı şehrimizde ağırladık. Biz Burdur 
olarak bir geçiş güzergahıyız. Bakan da 
bizzat geldi ve gözleriyle gördü. Tabii, 
kendisinden önceki bakanlıklara nazaran 
daha az şikâyetçi olduğumuz bir dönem-
deyiz. Öncelikle hizmetler adına o gün 
geldiğinde kendisine teşekkür etmiştik. 
Burada da tüm milletvekillerimiz Burdur’a 
yapılan hizmetler adına teşekkür ediyoruz.

Ama Sayın Bakan, o kadar çok 
eksiğimiz var ki bunları size anlatmamız 
gerekiyor. Bir tarafı Antalya, bir tarafı 
Denizli, bir tarafı Muğla, bir tarafı Isparta, 
bir tarafı Afyon… Tam böyle köprü olan bir 
yerde, il girdiğinizde fark etmişsinizdir; 
köprülü kavşağı olmayan bir şehir. Yani 
coğrafi bilgisi olmayan birine sorduğunuz-
da “İl mi giriyor, ilçeye mi?” diye soracak. 
Gerçekten zor ayırt edilecek bir şehirden 
bahsediyoruz ve çok fazla kazaya sebebi-
yet veriyor.

Bu geçiş güzergahı olması, çok fazla 
arabanın geçmesinden kaynaklı. Geçen-
lerde, Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi’nin 
bulunduğu yerde bir kavşak olmayışı, 
daha doğrusu bir köprü kavşağı olmayışı 
sebebiyle bir öğretim görevlimizi elim bir 
kaza sonucu kaybettik. Yine Kuruçay 
Köyü kavşağında, Hacılar Köyü mevkiin-
de, Bademli ve Kağılcık köyleri arasında 
kavşaklarda ve Burdur-Fethiye yolu 

üzerinde Çavdır ilçesinden bölümler dahil 
olmak üzere buralara gerçekten kavşak 
ihtiyacı var. Sebebi, kazaların azalması ile 
alakalı. Çünkü çok fazla ölümlü kaza ile 
karşı karşıya kalıyoruz.

Bu anlamda bakanlığınızdan buralara 
dikkat çekmek istiyoruz. Az önce bahsetti-
ğim kavşak konusu önemli. Bir öğretim 
görevlimizi kaybettik. Kamyonlar Antalya 
tarafından gelirken kırmızı ışıkta durma 
şansı olmadığından üniversiteden çıkan 
öğretmenimiz ne yazık ki yaşamını yitirdi. 
Bu nedenle sizden dikkat çekmenizi rica 
ediyoruz.

Geçenlerde geldiğiniz açılışını 
yaptığınız yol, Burdur-Fethiye yolunda az 
ilerisinde, Burdur Gölü’nün olduğu yerde. 
O gün size anlatmaya çalıştım; halk 
plajımızın olduğu yer. Fethiye güzergahı-
na gidiyorken buraya girmekte bir sıkıntı 
yok. Ama Fethiye tarafından geldiğimizde 
Burdur Gölü’nü yurttaşlarımıza gösterme 
şansımız kalmıyor. Yani şehir merkezine 
doğru o yol güzergahı çelik bariyerlerle 
kaplı. Bunun sebebi çok kaza olması. 
Aslında bir kavşak düzenlemesi, trafik 
ışığı ve elektronik denetleme sistemi ile 
çözülebilecek bir durumken, çelik bariyer-
lerle kaplamak çok kötü bir görüntü 
oluşturmuş. Bunu acil bir şekilde bakanlı-
ğınızdan düzeltmenizi talep ediyoruz.

Yine Burdur’da, Devlet Demiryolla-
rı’nın 2019’daki genel müdürü döneminde, 
şimdiki milletvekilimiz de o zaman genel 
müdür olan şehir merkezindeki tren 
istasyonu… Organize sanayi bölgesinde 
bir yer ayrıldı, ancak o dönemin parasıyla 
50 milyon TL bütçe ayrılıp istasyon 
taşınamadı. Taşınsaydı, Sayın Bakan ve 
değerli bürokratlar, orası tehlikeli bir yer 
olmaktan çıkacaktı. Tren istasyonu, raylar 
şehir ortasından geçtiği için çözüm olarak 
duvar yapmak zorunda kaldılar. Şu an 
sene 2025 ve Berlin Duvarı’nı buradaki 
gibi yaşıyoruz. İnsan boyundan yüksek 
duvarlar şehir ortasından geçiyor. Altında 
kalan 5 mahalle, burayı geçmekte zorluk 
yaşıyor. Halbuki istasyonu 4 kilometre 
ilerideki ayrılmış alana taşıyabilirsek, 
bölgeyi geniş bulvarlarla kazandırmış 
oluruz ve halkımız da rahat ulaşabilir.

Üst geçit sadece bazıları için uygun, 
uzak olanlar zor durumda kalıyor. Bu 
anlamda tren istasyonunu buradan kal- 
dırırsak, şehirdeki birçok insanın hayır 
duasını almış oluruz."

Burdur’un Trafik Sorunları   
   TBMM Gündeminde: 

‘Kazaların Önüne Geçilmiyor’

AK Parti Burdur Milletvekili   
     Adem Korkmaz, 

Burdur'un Yol ve Altyapı
        Taleplerini Bakan 
Abdulkadir Uraloğlu’na
                İletti

AK Parti Burdur Milletvekili Adem 
Korkmaz, TBMM Plan ve Bütçe Komisyo-
nu’nda, Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı ile 
bağlı kuruluşların 2026 yılı bütçesi görüş-
meleri sırasında Burdur’un ulaşım ve 
altyapı taleplerini gündeme taşıdı.

Korkmaz, konuşmasında ulaştırma, 
ulaşım, iletişim ve telekomünikasyonun 
hayatın her alanını kapsayan kritik hizmet-
ler zinciri olduğunu belirterek, hızlı trenler, 
köprülü kavşaklar ve uçak seferleri gibi 
taleplerin önemli ölçüde karşılandığını, 
duble yol taleplerinin ise azaldığını ifade 
etti. 

Yeni çevre yolları, tünelli geçişler ve 
denizyolu ulaşımının ise refah toplumunun 
beklentileri olduğunu vurguladı.

Burdur’a geçtiğimiz günlerde yapılan 
ziyaret ve Burdur-Fethiye yolunun ulaşıma 
açılması için Bakanlığa teşekkür eden 
Korkmaz, Korkuteli-Tefenni, Karaman-
lı–Salda ve Karamanlı-Yeşilova yollarının 
önemine dikkat çekti. 

Ayrıca Kemer ilçesinin ana yola 
bağlantısını sağlayan 21 kilometrelik yolun 
iyileştirilmesi, Söğüt beldesindeki kavşak 
düzenlemesi ve Burdur-Antalya-Fethiye 
kavşağındaki trafik sorunlarının çözümü-
nün aciliyet taşıdığını belirtti.

Üniversite kavşağı konusunda da 
alternatif yol veya yan yol yapılması 
gerektiğini dile getiren Korkmaz, köylerde-
ki baz istasyonu, telefon çekim gücü ve 
internet altyapısı sorunlarını da TBMM 
gündemine taşıdı.

AK Parti Burdur milletvekili Adem 
Korkmaz, konuşmasında şunları söyledi;

"Ulaştırma, ulaşım, iletişim ve teleko-
münikasyon artık hayatın her alanını 
kapsayan çok önemli bir hizmetler zinciri. 
Bugün genellikle taleplere baktığımızda, 
milletvekillerimizin eleştiri ya da katkı 
anlamında hızlı trenler, köprülü kavşaklar, 
uçak seferleri, yani havaalanları aşaması-
nın geçildiği; uçak seferlerinin daha fazla 
artırılması noktasında taleplerin geldiğini; 
duble yol taleplerinin ise oldukça azaldığı-
nı görüyoruz. Burada çok önemli çalışma-
lar yapılmış ve şehirler birbiriyle kenetlen-
miş durumda.Yeni çevre yolu talepleri, 
tünelli geçişler, denizyolu ulaşımı gibi 
talepler ise refah toplumunun göstergeleri. 
Yani Tür- kiye, temel altyapılarında çok 
önemli me- safeler almış; çağdaş ve 
gelişmiş ülkelerde gördüğümüz, hatta 
onların ötesine geçen altyapılar yapılmış 
durumda. Bu taleplerin de artarak devam 
ettiğini görüyoruz.

Bu anlamda Türkiye’nin bu gelişim 
sürecinde Ulaştırma Bakanlığımızın yıllar 
içerisinde yaptığı çok önemli çalışmaları, 
bürokratlarımızın büyük katkılarını kutla-
mak istiyorum. 

Çünkü taleplerin özü, dediğim gibi, 
refah toplumunun talepleridir. Elbette bu 
taleplerle ilgili çalışmalarınız yoğun bir 
şekilde devam ediyor. Öncelikle bunu 
ifade etmek istedim.

Bunun dışında geçtiğimiz günlerde 
Burdur’umuza geldiniz ve Burdur’u 
Anadolu’dan Fethiye’ye bağlayan çok 
önemli bir yolu ulaşıma açtınız. Fethiye 
hattına olan kısmın Muğla sınırlarındaki 
bölümünde çalışmaların devam ettiğini de 
biliyoruz. Bunun için ayrıca teşekkür 
ediyorum.

Yine güneyden Denizli’ye, Yeşilova’ya 
kadar hattı bağlayan Korkuteli-Tefenni yol 
talebimizi size yoğun bir şekilde iletmiştik. 
Bunun diğer aşaması olan Karamanlı- 
Salda, Karamanlı-Yeşilova yolu da hem 
Burdurluların hem de Antalyalı hemşehri-
lerimizin önemle ve ısrarla beklediği bir 
güzergâh. Bunu da ifade etmek istiyorum.

Kemer ilçemizin ana yola bağlantısını 
sağlayan 21 km’lik yolun iyileştirilmesi de 
sizlere arz ettiğimiz bir diğer konu. Bir 
ilçenin ana yola bağlantısının standardının 
yükseltilmesi beklentisi oldukça yüksek.

Söğüt beldemiz ise Türkiye’de yayla 
domates üretiminde ilk 3–4 içinde yer alan 
çok önemli bir üretim merkezi. Burada ana 
yolda bir geçiş kavşağı ihtiyacı bulunuyor. 
Sayın Genel Müdürümüz de konuyu 
yakinen biliyor. Yoğun trafik hareketliliği 
nedeniyle kavşaklı bir geçişe ihtiyaç var 
ve buna ilişkin çalışmalar olduğunu 
biliyoruz.

Yine şehrimizde Burdur–Antalya ve 
Fethiye yönlerinin kesiştiği kavşakta bir 
düzenleme ihtiyacı var. Özellikle bayram-
larda kilometrelerce kuyrukların oluştuğu 
bu noktada çözüme ihtiyaç duyuluyor.

Muhalefet milletvekilimizin de dile 
getirdiği üzere, üniversite kavşağı konu-
sunda da bir aciliyet söz konusu. Antalya 
yolu üzerindeki üniversite girişinden 
günde yaklaşık 5.000–45.000 araç giriş 
çıkış yapıyor. Geçtiğimiz günlerde bir 
öğretim üyemiz maalesef hayatını kaybet-
ti. Bu nedenle ya bir yan yol ya da alterna-
tif bir çözüm üretilmesi zaruri hale geldi. 
Bu konuda da bir çalışma yapılmasını 
temenni ediyoruz.

Köylerimizde ise baz istasyonu ve 
telefon çekim gücü ile internet altyapısına 
ilişkin sorunlar var. Bu konuları da ifade 
etmek istiyoruz. Tüm bu kapsamda, 
ülkemizde yapılan ufuk açıcı çalışmaları 
takdir ediyoruz. Elbette muhalefetin 
eleştirileri olacaktır; ne yaparsak yapalım, 
yapılmayan için “neden yapılmadı”, 
yapılan için “neden böyle yapıldı” denilebi-
liyor. Ama zaman zaman teşekkürler de 
duyuyoruz; bu da bizi gerçekten umutlan-
dırıyor. Bütçenizin hayırlara vesile olması-
nı diliyor, hepinize saygılar sunuyorum."

■ HABER MERKEZİ

■ HABER MERKEZİ

Burdur'da il genelindeki ulaşım,

yol projeleri, yapılanlar, yapılmayanlar,

yeni projeler, yatırımlar, beklentiler...
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Burdur’da vatandaşların huzuru ve trafik 
güvenliğinin sağlanması amacıyla kolluk 
birimlerinin yürüttüğü denetimler aralıksız 
devam ediyor.

Burdur’da vatandaşların huzuru ve 
trafik güvenliğinin sağlanması amacıyla 
kolluk birimlerinin yürüttüğü denetimler 
aralıksız devam ediyor. Bu kapsamda İl 
Emniyet Müdürlüğü Trafik ekipleri, 17 
Kasım tarihinde il genelinde okul servis 

araçlarına yönelik geniş kapsamlı bir 
uygulama gerçekleştirdi.

Denetimlerde toplam 51 okul servisi 
ve sürücüsü kontrol edildi. Trafik kurallarına 
uymadığı tespit edilen 4 araç/sürücüsüne 
idari para cezası uygulanırken, şartlara 
uygun olmayan 1 araç trafikten men edildi.

Öğrencilerin güvenli taşınmasının 
öncelikleri olduğunu belirten ekipler, 
denetimlerin düzenli olarak devam edeceği-
ni vurguladı.

Burdur’da yapılan drone denetimle-
rinde trafik kurallarına uymadığı 
tespit edilen 14 araç ve sürücüsüne 
trafik idari para cezası uygulandı.

Burdur’da vatandaşların huzuru 
ve trafik güvenliğinin sağlanmasına 
yönelik denetim çalışmaları aralıksız 
sürüyor.

Bu kapsamda, İl Emniyet 
Müdürlüğü ekipleri tarafından 18 
Kasım tarihinde kent genelinde 
Trafik birimleri tarafından drone 
destekli trafik denetimi gerçekleştirildi. 
Havadan yapılan kontrollerde özellikle 
kırmızı ışık ihlali, hatalı dönüş, emniyet 
kemeri kullanımı ve cep telefonu ile araç 
kullanımı gibi risk oluşturan davranışlar 
denetlendi.

Yapılan drone denetimlerinde trafik 
kurallarına uymadığı tespit edilen 14 araç ve 
sürücüsüne trafik idari para cezası uygulandı.

Emniyet Müdürlüğü, trafik güvenliğinin 
artırılması amacıyla denetimlerin kararlılıkla 
devam edeceğini belirtti.

Burdur Ticaret ve Sanayi Odası 
(BUTSO) Yönetim Kurulu Başkanı 
Yusuf KEYİK, Ankara’da bir dizi 
programlar ve temaslarda bulun-
du.

BUTSO Yönetim Kurulu Başka-
nı Yusuf KEYİK, programı kapsa-
mında Ankara’da Burdur milletve-
killeri ile geçmiş dönem Milletvekili 
Bayram ÖZÇELİK’e ziyaret gerçek-
leştirdi. BUTSO Yönetim Kurulu 
Üyesi Orhan ÇİÇEK, Bucak Ticaret 
ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu 
Başkanı Hasan Yalçın MEÇİKOĞLU 
ve iş adamı Naci İLCİ de Başkan 
KEYİK’in programlarında eşlik 
ettiler. 

MİLLETVEKİLİ ADEM 
KORKMAZ’A ZİYARET

Yönetim Kurulu Başkanı Yusuf 
KEYİK ve beraberindeki heyet 
Ankara’daki programları dahilinde 
Yönetim Kurulu Üyesi Orhan ÇİÇEK 
ile birlikte TBMM’de Adalet ve 
Kalkınma Partisi (AK Parti) Burdur 
Milletvekili Prof. Dr. Adem KORK-
MAZ’a makamında ziyarette bulun-
dular. 

TBMM Çocuklara Karşı Şiddet 
Ve İstismarı Araştırma Komisyonu 
Üyesi- Zirai Don Olayını Araştırma 
Komisyonu Başkanı- Tarım, Orman 
Ve Köy İşleri Komisyonu Sözcüsü 
Prof. Dr. Adem KORMAZ’la görü-
şen Başkan Yusuf KEYİK üyelerin-
den gelen talep ve önerileri iletti. 

MİLLETVEKİLİ MUSTAFA 
OĞUZ’A ZİYARET

Başkan Yusuf KEYİK ve Yöne-

tim Kurulu Üyesi Orhan ÇİÇEK’in 
bir sonraki programında AK Parti 
Burdur Milletvekili Mustafa OĞUZ 
yer aldı. 

TBMM Bayındırlık, İmar, 
Ulaştırma ve Turizm Komisyonu 
Üyesi Milletvekili OĞUZ’u maka-
mında ziyaret eden Başkan Yusuf 
KEYİK, Burdur’un gündemi ve 
talepleri hakkında karşılıklı fikir 
alışverişinde bulundu. Ziyarete 
Bucak TSO Başkanı Hasan Yalçın 
MEÇİKOĞLU da eşlik etti. 

MİLLETVEKİLİ İZZET 
AKBULUT’A ZİYARET 

Yönetim Kurulu Başkanı Yusuf 
KEYİK, Ankara’daki programlarına 
Milletvekili İzzet AKBULUT’u 
ziyaretle devam etti. Yönetim Kurulu 
Üyesi Orhan ÇİÇEK ve Bucak TSO 
Yönetim Kurulu Başkanı Hasan Yal- 
çın MEÇİKOĞLU ile birlikte yapılan 
ziyarette; iş dünyasının beklentileri, 
sanayici ve işletme sahiplerinden 
gelen talepler ve bu taleplerin takibi 
ve güncellemesi ele alındı. 

Kamu İktisadi Teşebbüsleri 
Komisyonu Üyesi Milletvekili İzzet 
AKBULUT’la yapılan görüşmelerde 
Burdur’un gündemindeki konular 
hakkında da değerlendirmelerde 
bulunuldu. 

ÖNCEKİ DÖNEM MİLLETVEKİLİ 
BAYRAM ÖZÇELİK’E ZİYARET

Başkan Yusuf KEYİK ve BUTSO 
Yönetim Kurulu Üyesi Orhan 
ÇİÇEK, İLTAŞ Mermer Sanayi 
Yönetim Kurulu Başkanı İş Adamı 
Naci İLCİ ile birlikte Burdur’un 22, 
23, 24, 26 ve 27. Dönem Milletvekili 

Bayram ÖZÇELİK'e ziyarette 
bulundular. 

Yapılan görüşmede Doğaltaş ve 
maden sektöründe karşılaşılan 
güncel sorunlar ve çözüm önerileri 
başta olmak üzere, iş dünyasının 
talepleri, ekonomik gelişmeler ve 
Burdur gündemi hakkında karşılıklı 
değerlendirmeler ve fikir alışverişle-
rinde bulunuldu. 

“PROGRAMLARIMIZ SÜRÜYOR”
Ziyaretler sonunda bir değer-

lendirmede bulunan BUTSO Yöne-
tim Kurulu Başkanı Yusuf KEYİK: 
“İlimizin iş dünyasından ve üyeleri-
mizden gelen güncel talepler 
doğrultusunda ve programlarımız 
kapsamında Ankara’da bir dizi 
temaslarda bulunduk. İlimizin 
değerli milletvekilleri Sayın Prof. Dr. 
Adem KORKMAZ, Sayın Mustafa 
OĞUZ ve Sayın İzzet AKBULUT ile 
önceki dönem Milletvekilimiz Sayın 
Bayram ÖZÇELİK’i ziyaret ettik. 
Yaptığımız görüşmelerde ekonomik 
gelişmeler, ilimizin gündemi ve 
işletme sahipleri ile sanayicilerden 
gelen talep ve çözüm önerilerimiz 
hakkındaki durumları geniş tabanlı 
olarak ele aldık. 

Üyelerimizden gelen talepleri 
ve bunların çözümü noktasındaki 
çalışmalarımızı ve takibimizi 
sürdürüyoruz. 

İlimizin milletvekilleri Sayın 
KORKMAZ, Sayın OĞUZ ve Sayın 
AKBULUT ile önceki dönem Millet-
vekilimiz Sayın ÖZÇELİK’e göster-
miş oldukları ilgiden ve ev sahipli-
ğinden dolayı teşekkür ediyorum” 
dedi. 
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■ BUTSO BASIN

İlk görev yerim Adıyaman’ın merkeze bağlı Büklüm 
mezrası idi. İlk kez öğrenci karşısına çıkacaktım. Derslikten 
başlamak gerekiyordu önce. Boya badana, tarih şeridi, 
mevsim şeridi, gerekli köşeler diyecek söz yoktu görsel 
kısma. El emeği idi hepsi de. Müfettiş görmüş “dersliğin 
süsü tamam, çocukların beyinlerini süslemekte sıra” 
demişti. 

***
Cami içlerine getirmek istiyorum buradan sözü. Çiniler, 

vitraylar, süslemelerinde diyecek  yok cami içlerinin. Yazılar 
var bir de, ayetler hadisler, onları tamamlayan.

Allah” “Muhammed” dört halifenin adları bakır levhada 
veya boyama altı adet onlar belli. Tahmin edebiliyor onu 
çoğu kimse.  Diğerlerini de bilmek ister elbet. Herkes Arap 
değil ya  ülkede. Kuran kursuna giden de bilemiyor okuyor 
sadece. Kuranı okuyup manayı bilmedikleri gibi. Sonraki 
dönemlerin işleri hep. Peygamber devrinin mescitlerinde 
yoktu bunlar.

***
Koyduysan yazıyı oraya Türkçesini de koy ki bilsin 

anlasın Müslüman.
İl Müftüsü dostum, ağabeyimin birine yakınmıştım 

bunlardan.
“Türkçeleri de yazılsın altlarına” demiştim yazıların. 

Katalog hazırlansın imkân yoksa ona. Her cami, her mescit 
için demiyorum elbette. Selatin camileri var Osmanlı dö- 
neminde sultanların yaptırdıkları, Ulu camilerimiz var o 
ayarda, onlar için en azından.

Konsun bir köşesine, pencere önüne, imam odasına. 
Çevirsin baksın merak eden,  gidersin merakını.  Numara 
da konabilir altlarına her bir yazı için. En güzel ile yapacak-
lar çıkacaktır onu. İstemeyen merak etmeyen de bakmasın. 
“Ayet” “hadis” işte deyip de  geçmesin. Cemaatin beynini 
süslemek gerek evvel. “Camiden”, “cumadan”, “hutbe-
den” maksat ne ki zaten? 

 “Caiz olmaz. Arap alfabesinden başkası camiye 
girmez” diyeceklerdir hemen. 

Sürüsüyle hem. “Türkçe hutbe  olmaz” da demişlerdi 
zamanında. 

Diyeceğimiz şu olacaktır onlara. 
Vahiyle gelen alfabe yok.
Cahiliye Arapları da kullanıyordu onu. 
Kutsallık manada alfabede değil… 
Bilerek okumak, bilerek yaşmak, bilerek inanmak ya da 

inanmamak…
El aklıyla değil onu da, kendi aklıyla. 
Ayet onu diyor bize;
De ki; “Hiç gerçekten bilenlerle bilmeyenler bir olur 

mu?”  diye (Zümer 9).
***

    Bahçesine de gösterilmeli cami içine gösterilen 
özen. Albenisi çekiciliği olmalı bahçelerinin.

“Dini” “milli” bayramlarımızda   bayrağımızın dalgalan-
dığını da görmek istiyorum minarelerde...  

Nedenini  anlatırım başka yazıda kısmet olursa. 

Osman ERENALP
osmanerenalp@yahoo.com

KIRK AMBAR
CAMİ İÇİ 

SÜSLEME ve YAZILARI

BUTSO Başkanı Keyik’ten
Ankara Çıkarması!

BURDUR’UN
TALEPLERi
MASADA

Burdur'da Dronlar Havalandı, 
Kuralsız Sürücüler Tek Tek Tespit Edildi
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Öğretmenler Günü

■ BELEDİYE BASIN

 

Burdur Belediye Başkanı Ecz. Ali Orkun 
Ercengiz,’24 Kasım Öğretmenler Günü’ 
dolayısıyla yayımladığı içten mesajında, 
öğretmenlerin toplumdaki yerinin ve 
değerinin altını çizdi. Başkan Ercengiz, 
öğretmenliği “kutsal bir meslek” olarak 
nitelendirerek, bir çocuğun hayatına 
dokunmanın anlamını ve öğretmenlerin 
geleceği şekillendiren rolünü samimi 
ifadelerle vurguladı.

Başkan Ercengiz mesajında şunları 
söyledi:

“Onlar, her birimizin hayatında derin 
izler bırakan, geleceğimizi şekillendiren, 
gizli kahramanlarımızdır. Öğretmenlik; 
bedeli hiçbir maddi karşılıkla ölçülemeye-
cek kadar saygın, fedakârlık gerektiren, 
kutsal bir meslektir.

Bir çocuğun hayatına dokunmak, her 
gün onunla göz göze gelmek, çocuk 
diliyle söylersek onun dünyasında “koca-
man” bir yer edinmek; bazen anne ve 
babadan bile fazla iz bırakabilmek… 
Umut dolu çocuk dünyasının kaptanı, 
kahramanı olabilmek… İşte öğretmenlik 
tam da böyle bir şeydir.

Öğretmenlerimiz, öğrenmeyi “hük-
medici bir öğretmen” olarak değil; 
“kolaylaştırıcı bir rehber” olarak sunan 
bilginin, erdemin ve aydınlığın temsilcile-
ridir. 

Bu nedenledir ki Başöğretmenimiz 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk, “Öğretmen-
ler yeni nesil sizlerin eseri olacaktır” 

sözleriyle öğretmenlere olan inancını ve 
güvenini en anlamlı şekilde ifade etmiştir.

Bizim kültürümüzde öğretmenlerimiz, 
anne ve babalarımız kadar kıymetli, onlar 
kadar azizdir. “Bir harf öğretenin kırk yıl 
kölesi olurum” anlayışıyla yoğrulmuş bir 
medeniyetin çocukları olarak, öğretmen-
lerimize duyduğumuz sevgi ve saygı 
yüzyıllardır kültürümüzün temelini oluş-
turmuştur.

Öğretmenlerimiz bilgelikleri, erdem-
leri ve mesleki donanımlarıyla yarınlarımı-
zı şekillendiren en değerli güçtür. 

Bu yüzden onları yalnızca 24 Kasım 
Öğretmenler Günü’nde değil; her gün 
hatırlamak, hak ettikleri saygıyı, değeri ve 
mesleki imkânları en geniş haliyle sunmak 
önceliğimiz olmalıdır.

Bir ülkenin eğitimde attığı doğru 
adımlar; kültürde, sanatta, bilimde, 
teknolojide ve ekonomik kalkınmada 
geleceğe yön verecek gücü ortaya çıkarır. 
Aydınlığın ve çağdaşlaşmanın yolu; 
öğretmenlerine değer veren, onları 
güçlendiren bir anlayıştan geçer.

Bu duygu ve düşüncelerle; Başta 
Başöğretmenimiz Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk olmak üzere, ebediyete intikal 
etmiş tüm eğitim şehitlerimizi saygı, 
rahmet ve şükranla anıyor; ilim ve irfan 
meşalesiyle ülkemizin dört bir yanını 
aydınlatan tüm öğretmenlerimizin ‘24 
Kasım Öğretmenler Günü’nü en içten 
dileklerimle kutluyorum.” 

Vali Tülay Baydar Bilgihan, ‘24 Kasım 
Öğretmenler Günü’ dolayısıyla yayımladı-
ğı mesajında, öğretmenlerin toplumun 
geleceğini inşa eden en önemli güç 
olduğunu vurguladı. Atatürk’ün “Milletleri 
kurtaranlar yalnız ve ancak öğretmenler-
dir” sözünü hatırlatan Vali Bilgihan, 
öğretmenliğin fedakârlık ve adanmışlık 
gerektiren kutsal bir meslek olduğunun 
altını çizerek tüm eğitim neferlerinin 
gününü içten dileklerle kutladı.

Vali Tülay Baydar Bilgihan, kutlama 
mesajında şunları söyledi:

“Cumhuriyetimizin kurucusu, Başöğ-
retmen Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün, 
“Milletleri kurtaranlar yalnız ve ancak 
öğretmenlerdir.” sözünden ilhamla; 
yarınlarımızı emanet ettiğimiz çocuk ve 
gençlerimizi bilgiyle, değerlerle, milli ve 
manevi şuurlarla donatan tüm öğretmen-
lerimizin ‘24 Kasım Öğretmenler Günü’nü 
gönülden kutluyorum.

Öğretmenlik; sabır, fedakârlık, özveri 
ve adanmışlık gerektiren, insanı ve toplu-
mu şekillendiren müstesna bir meslektir. 
Evlatlarımızı hayata hazırlarken ülkemizin 

geleceğine yön veren öğretmenlerimiz; 
donanımlı, bilinçli ve sorumluluk sahibi 
nesillerin yetişmesinde en önemli görevi 
üstlenmektedir.

Sizlerin özverili gayretleriyle; düşü-
nen, üreten, milli ve manevi değerlerine 
bağlı bir gençlik yetişmektedir. Öğrencile-
rimize kazandırdığınız bu donanım, yalnız 
bireylerin değil, toplumun da kaderini 
şekillendirmektedir. İnancım odur ki 
öğretmenlerimizin aynı kararlılık ve 
fedakârlıkla sürdürdüğü çalışmalar, 
çocuklarımızı yarınlara daha sağlam 
adımlarla taşıyacaktır.

Bu vesileyle; başta Burdur'da görev 
yapan öğretmenlerimiz olmak üzere 
ülkemizin her köşesinde büyük bir özve-
riyle görev yapan, emekli olmuş ya da 
halen görevde bulunan bütün öğretmenle-
rimize şükranlarımı sunuyor, ebediyete 
irtihal eden öğretmenlerimizi rahmet ve 
minnetle yâd ediyorum.

‘24 Kasım Öğretmenler Günü’nü en 
içten dileklerimle tebrik ediyor; ailelerinizle 
birlikte sağlık, mutluluk ve başarılarla dolu 
bir ömür temenni ediyorum.”

■ VALİLİK BASIN

GÜNDEM

Belediye Başkanı
Ali Orkun Ercengiz:

Vali Bilgihan’dan 24 Kasım’a Özel Anlamlı Mesaj:

“ÖĞRETMENLER, 
GELECEĞİMİZİ
AYDINLATAN

MEŞALELERDİR”

“MİLLETLERİ
ÖĞRETMENLER

YÜKSELTİR”


